
13 

 

J E G Y Z Õ K Ö N Y V 
 

Készült: Gádoros Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testületének 2026. 

január 28-án 8:30 órától megtartott rendkívüli üléséről 

 

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal Tanácskozó Terme 

 

Jelen vannak: Dr. Szilágyi Tibor polgármester, Fekete Tiborné, Herbszt Gergely és 

Varga Zsolt települési képviselők 

 

Jelen volt tanácskozási 

joggal meghívva: Kőszegi Erzsébet Mária jegyző 

 Tóth Tibor igazgatási csoportvezető 

 Ruzsinszki Ferenc pályázati referens 

 

Dr. Szilágyi Tibor polgármester: 

Tisztelettel köszönti a testületi ülésen megjelent Képviselő-testületi tagokat, Jegyző Asszonyt 

és a meghívott vendégeket. 

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület határozatképes, 4 fő van jelen.  

 

Jegyzőkönyv-hitelesítőnek felkéri Herbszt Gergely és Varga Zsolt Települési Képviselő 

Urakat. 

 

A döntéshozatalban résztvevők száma: 4 fő. 

 

Gádoros Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, ellenszavazat és 

tartózkodás nélkül az ülésről készített jegyzőkönyv hitelesítésére Herbszt Gergely és Varga 

Zsolt Települési Képviselő Urakat jelölte ki. 

 

Jegyzőkönyvvezetőnek Németh Lászlónét javasolja. 

 

A döntéshozatalban résztvevők száma: 4 fő. 

 

Gádoros Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, ellenszavazat és 

tartózkodás nélkül az ülésről készített jegyzőkönyv vezetésére Németh Lászlónét jelölte ki. 

 

Dr. Szilágyi Tibor polgármester: 

Szavazásra bocsátja a rendkívüli testületi ülés napirendjét. Ki ért egyet ezzel? 

 

A döntéshozatalban résztvevők szám: 4 fő 

 

Gádoros Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete rendkívüli ülésének napirendjét 4 

igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbiak szerint fogadja el: 

 

 

Nyilvános ülés keretében: 

 
1.) Ajánlatkérői döntés a TOP_PLUSZ-1.2.1-21-BS1-2022-00015 azonosító számú 

„Gádoros Kossuth utcai csapadékvíz elvezetése” című kivitelezési munkákra 

lefolytatott közbeszerzési eljárásban 
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Előadó: Dr. Szilágyi Tibor polgármester 

 

1.) Ajánlatkérői döntés a TOP_PLUSZ-1.2.1-21-BS1-2022-00015 azonosító számú 

„Gádoros Kossuth utcai csapadékvíz elvezetése” című kivitelezési munkákra 

lefolytatott közbeszerzési eljárásban 

 

Dr. Szilágyi Tibor polgármester: 

Elmondja, ez a projekt egy 200 millió Ft-os pályázat része. A 102/2025 (VIII.26.) KT határozat 

alapján elindított közbeszerzési eljárásra a benyújtási határidőig 11 db ajánlat érkezett. Az 

Ajánlatkérő az eljárás előkészítése során rögzítette a rendelkezésre álló anyagi fedezet összegét 

az alábbiak szerint: 68.560.000,- Ft. 

Átadja a szót a pályázati referensnek. 

 

Ruzsinszki Ferenc pályázati referens: 

Tisztelettel köszönt mindenkit. Elmondja 11 ajánlattevő volt. Az ajánlatok 2025. október 21-ig 

érkeztek be. Volt többszöri hiánypótlás is. Két ajánlattevőt kizártak, az egyik nem felelt meg a 

formai követelményeknek, a másik cég pedig aránytalanul alacsony árat adott. Az ajánlatok így 

is jelentősen alatta vannak a rendelkezésre álló forrásnak. Néhány ajánlattevő vissza is vonta 

ajánlatát. A 3. helyezett felelt meg ár-érték aránnyal a követelményeknek. 

Első a Kecskeméti cég, akinek utánajártak, hogy mennyire megbízható, de úgy látják, tudják 

vállalni a feladatot, a csatornázási munkát. A pályázatból nettó 17 millió Ft megmarad, ezt a 

maradványt a Tót Asszony Közösségi Házhoz vagy a Művelődési Házhoz lehetne majd 

felhasználni.  

 

Dr. Szilágyi Tibor polgármester: 

A megmaradt 17 millió Ft összeg felhasználását majd utólag a Magyar Államkincstártól 

kérelmezni kell. 

 

Ruzsinszki Ferenc pályázati referens: 

A Tót Asszony Közösségi Ház utána pedig a Művelődési Ház felújítása, szigetelése következik. 

 

Dr. Szilágyi Tibor polgármester: 

További kérdés, hozzászólás nem volt. 

Szavazásra bocsátja a határozati javaslatot akként, hogy ne öt db különálló határozat legyen, 

hanem egy határozaton belül legyen öt alpont. Ki ért egyet ezzel? Név szerint szavazást kér.  

 

A döntéshozatalban résztvevők szám: 4 fő. 
 

Fekete Tiborné képviselő:   igen 

Herbszt Gergely képviselő:   igen 

Dr. Szilágyi Tibor polgármester:  igen 

Varga Zsolt képviselő:  igen 

 

Gádoros Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, ellenszavazat és 

tartózkodás nélkül, az alábbi határozatot hozta: 
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12/2026. (I. 28.) KT határozat 

 

Tárgy: Ajánlatkérői döntés a TOP_PLUSZ-1.2.1-21-BS1-2022-00015 azonosító számú „Gádoros 

Kossuth utcai csapadékvíz elvezetése” című kivitelezési munkákra lefolytatott 

közbeszerzési eljárásban 

 

I. Gádoros Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete a TOP_PLUSZ-1.2.1-21-

BS1-2022-00015 azonosítószámú pályázati programban megvalósítandó „Gádoros 

Kossuth utcai csapadékvíz elvezetése” tárgyú, Kbt. 112. § (1) bekezdés b) pontja 

szerinti nemzeti, nyílt közbeszerzési eljárásban a közbeszerzésekről szóló 2015. évi 

CXLIII. törvény alapján úgy dönt, hogy, a közbeszerzési eljárást eredményesnek 

minősíti. A KRI-ÚT Mérnöki és Szolgáltató Kft. (Székhelye: 6000 Kecskemét, 

Mályva u. 19.) ajánlata érvényes, a benyújtott nyilatkozatok alapján nem tartozik a 

kizáró okok hatálya alá, az ajánlattételi feltételeknek megfelel és szerződéskötésre 

alkalmas. 

 

II. A Képviselő-testület az I.) határozati pontban rögzített fejlesztési célkitűzés kivitelezési 

munkálatainak elvégzésére – egyetértve a Közbeszerzési Bíráló Bizottság javaslatával, 

név szerinti szavazást követően – nyertes ajánlattevőként a KRI-ÚT Mérnöki és 

Szolgáltató Kft. (Székhelye: 6000 Kecskemét, Mályva u. 19.) adószáma: 27542570-2-

03), mint legjobb ár-érték arányt megjelenítő, érvényes ajánlatot tevő gazdasági 

társaságot jelöli meg. 

 

III. A nyertes ajánlattevő által tett ellenszolgáltatás (nettó ajánlati ár) összege: 51 378 847,- 

Ft (azaz: ötvenegymillió-háromszázhetvennyolcezer-nyolcszáznegyvenhét forint). A 

nettó vállalási díjhoz kapcsolódó általános forgalmi adó a hatályos ÁFA törvény 

rendelkezései szerint kerül elszámolásra. 

 

IV. A Képviselő-testület rögzíti, hogy a kivitelezési munkálatokra tett nyertes ajánlat 

vállalási díja alatta marad a pályázati programban kivitelezésre elnyert támogatási 

összegnek, így ezen programelem végrehajtásához önkormányzati saját forrás igény nem 

merül fel. 

 

V. A Képviselő-testület felhatalmazza Dr. Szilágyi Tibor Polgármester urat, e határozat II. 

pontja szerinti nyertes ajánlattevővel a kivitelezésre irányuló szerződés -szerződéskötési 

moratórium időpontját követő – megkötésére, Gádoros Nagyközség Önkormányzata 

nevében és képviseletében történő aláírására.  

 

Végrehajtás határideje:  azonnal 

Végrehajtásért felelős:  Dr. Szilágyi Tibor polgármester 

 

A jegyzőkönyv mellékletét képezi a név szerinti szavazásról készült dokumentum. 

 

 

Dr. Szilágyi Tibor polgármester: 

Várhatóan mikor indul el a pályázat? 

 

Ruzsinszki Ferenc pályázati referens: 

Úgy gondolja, március első felében el tud kezdődni a munkálat.  



16 

 

 

Herbszt Gergely képviselő: 

Milyen munka lesz majd? Aszfaltozás? 

 

Ruzsinszki Ferenc pályázati referens: 

Aszfaltozás, betonozás. 

 

Dr. Szilágyi Tibor polgármester: 

Amit javítani kell meg fogják oldani. Az Alföldvíz Zrt.-nek már korábban jelezte a tűzcsap 

áthelyezését, de most újból szólni fog, mert elkezdődnek a munkálatok. A Kossuth Lajos utca 

alatt két műanyag cső megy, melyet jó lenne kicserélni.  

 

Ruzsinszki Ferenc pályázati referens: 

A Kossuth utcát meg fogják szélesíteni is. 

Tót Asszony Közösségi Ház pályázatánál a közbeszerző kiválasztása lesz a következő feladat. 

Április-május körül indul el a kivitelezés.   

Februárban az Ady Endre utcai közbeszerzés kiválasztás elindul, ez 16 millió Ft-os munka lesz. 

A Gondozási Központnál a Magyar Államkincstártól a jóváhagyást megkapták a tervekre. Ki 

fogják majd írni a közbeszerzést.  

 

Fekete Tiborné képviselő/Szociális, Kulturális, Egészségügyi és Sport Bizottság elnöke: 

Kérdezi, hogy az önkormányzat számíthat-e az előbb elhangzott pályázatoknál önköltségre?  

Mivel, ha lesz önköltség az az önkormányzat költségvetését fogja megterhelni. 

 

Ruzsinszki Ferenc pályázati referens: 

Hogy lesz-e önköltség azt, még most nem tudja megmondani. A Gondozási Központ tervei 

2023. évben készültek, ott aggályos, hogy tudják-e az árakat tartani. Megpróbálják majd a 

tervezővel a terveket módosítani úgy, hogy a Magyar Államkincstár is elfogadja.  

A Tót Asszony Közösségi Háznál marad közforrás, ott azzal tudnak pótolni.  

 

Dr. Szilágyi Tibor polgármester: 

A múltkori képviselő-testületi ülésen beszéltek a Magyar Falu Program pályázatairól, ahol az 

önkormányzati tulajdonban lévő ingatlanok fejlesztésére is lehet pályázni. Sajnos a brigád 

telephely elektromos hálózat rendszerének a felújítása nem lehetséges a pályázati kiírás alapján, 

mivel csak a közérdekű látogatottságú épületeket lehet felújítani, ezért választják a Könyvtárat. 

Az óvodai csoportszoba projektje is folyamatban van.  

A Versenyképes Járások II. pályázatban nincs még döntés.  

További napirend nem volt, ezért a rendkívüli Képviselő-testületi ülést bezárja. 

 

 

K. m. f. 

 

 

 

 Dr. Szilágyi Tibor sk. Kőszegi Erzsébet Mária sk. 

 polgármester jegyző 

 

 

H I T E L E S Í T J Ü K : 

 



17 

 

 

 

 Herbszt Gergely sk. Varga Zsolt sk. 

 alpolgármester települési képviselő 


